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Дорогой ветеран!
С гордостью в сердце хочу выразить Вам от имени всего нашего класса огромную благодарность за наше счастливое, мирное детство, за то, что вы подарили нам нашу свободу, нашу жизнь.
Вы являетесь величайшим примером храбрости, мужества и героизма для всех поколений. Мы перед вами в бесконечном долгу.  Мы обязаны чтить, уважать, равняться и всегда помнить о вас, ведь герой должен оставаться в сердце того, кому подарил жизнь. Представить войну страшно и больно, даже рассказы о войне казались для нас кошмарным сном, но вы смогли всё преодолеть и подарить нам мирное небо над головой и ваши тяжёлые старания останутся в памяти каждого из нас.
Никогда не угаснет ваш бесценный подвиг!
С огромным уважением поздравляем Вас с наступающим Днем Победы. Хотим пожелать крепкого здоровья, счастливых, светлых, мирных дней, ведь вы поистине знаете им цену.
Мы склоняем головы перед вами и благодарим вас за всё, ведь вы Герой Победы. Знайте, что вся страна безмерно гордится и восхищается вами! И память о победной весне будет вечно жить в наших сердцах!
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