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Здравствуйте, уважаемый ветеран Великой Отечественной войны!
 Уже прошло 75 лет с того момента, как вы ценой своей жизни защитили нашу Родину. Благодаря вам я живу, общаюсь, дышу, вижу вокруг себя родных, близких, друзей.                     
День Победы - это в первую очередь ваш праздник. Если бы не ваша стойкость, Вера в победу - может и не было нас. Ваш подвиг был, есть и будет бессмертным. Нельзя не восхищаться тем, что вы для нас сделали, чтобы обеспечить нам счастливое и светлое будущее. Спасибо вам, вы — настоящие герои, о которых сложены истории и сняты фильмы, вы те, кто представляет истинный пример для современной молодёжи. Спасибо вам за то, что мы ходим по Земле, за то, что можем радоваться жизни и мечтать о чём-то светлом.                                                                                                                                                         Понимаю, что письма не вернут вам погибших товарищей, родных, друзей… Но я очень надеюсь, что принесут радость, пусть и небольшую. Пусть на минуту потеплеют ваши глаза и отступят болезни и возраст… Желаю вам крепчайших сил, здоровья и, конечно же, мира. Гордость вами бессмертна! Я от лица всего нынешнего поколения выражаю вам огромную благодарность. Низкий поклон Вам, ветераны Великой Отечественной войны, за бесстрашие, за мое счастливое детство.
И я говорю:
Я низко преклоню колени
Перед тобою ветеран!
За мое детство золотое,
Спасенное тобой от ран.
Живи на свете долго – долго.
Ты это право заслужил!
И верь, твой подвиг величайший
Никто на свете не забыл!
 От Ибрагимова Рашида, ученика 11 класса МБОУ «Параульская. СОШ№3» Республика Дагестан , Карабудахкентский район. 05.05.2020год.
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